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近日，山西宣布：对于父母年满60周岁的计划生育家庭，父
母患病住院期间，用人单位应当支持子女照料陪护，并给予每年
不超过15天的照料假，其间工资福利待遇不变。
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15天的带薪照料假，独生子女的春天来了

独生子女照料假正式到来了。

是的，你没看错！今后父母生病，你不仅可以请
15天假去照料，而且在此期间，拿钱一分不少！

前几天，山西晚报就有过相关报道（父母住院，山
西子女可享每年最多15天带薪照料假）。

有网友留言点赞，也有网友担心 难以实施。其
实，实行独生女子照料假，山西并不是仅此一家。

最近，各地均陆续出台“独生子女照料假”政策，
除山西外，福建、湖北、广西、四川、河南等省份也公布
了类似政策。

以试点趟路，从点到面推进，这是我们国家做事
的一贯原则。相信，从山西等省份开始，“独生子女照
料假”政策将在全国推行。

新华社也针对此事进行及时报道。
除了带薪照料假期，最新个税也让独生子女尝到

了甜头。
当然，赡养老人，除了得有时间照料，还得有人民

币来保障！
这一点，国家也考虑到了：新一轮个人所得税改

革的一大重点——专项附加扣除政策，也揭开面纱，
见了公婆。

再来重温一下个税专项扣除细则的几个重点：
1. 纳税人本人或配偶发生的

首套住房贷款利息支出，可按每月
1000元标准定额扣除；

2. 住房租金根据纳税人承租
住房所在城市的不同，按每月800
元到1200元定额扣除；

3. 纳税人赡养60岁(含)以上
父母的，按照每月2000元标准定
额扣除；（注意这一点）

4. 纳税人的子女接受学前教
育和学历教育的相关支出，按每个
子女每年1.2万元(每月1000元)的
标准定额扣除；纳税人接受学历或
非学历继续教育支出的，在规定期
间可按每年3600元或 4800元定
额扣除；

5. 大病医疗方面，纳税人在一
个纳税年度内发生的自负医药费
用超过1.5万元部分，可在每年6
万元限额内据实扣除。

在这些个税专项附加扣除政
策里，有一项特别亮眼，那就是：赡
养老人、孝敬父母花的钱，现在也
能在个税里扣除了。

按照征求意见稿，纳税人赡养
60岁（含）以上父母的，按照每月
2000元标准定额扣除。

其中，独生子女按每人每月2000元标准扣除，非
独生子女与其兄弟姐妹分摊每月2000元的扣除额度。

这也就是说，国家不仅给独生子女提供更多时间
照料老人，而且也提供更好的经济保障。

既给时间，还要给钱，就是这么贴心！

养老不能成为问题，从个税和带薪假期开始！
谁言寸草心，报得三春晖。
所有的父母都不愿意缺席子女的成长，子女也不

应该缺席他们的衰老。然而，要做到这一切，却不是
那么容易。

不信？只要看看这张名为《独生子》的照片，就可
以更加明白这个道理：左边病床躺着老母亲，右边是
老父亲，中间是孤独脆弱的孩子。

这张照片，折射出中国目前一个相当大的问题：
老龄化和少子化问题。体现在个体层面上，则是“独
子养老”的赡养重担：一对夫妇，或将面临着赡养4个
老人的巨大压力。

好在，国家已经看到这一点，采取了一系列支持
独生子女赡养老人的政策，让更多人既尽忠也尽孝，
不留遗憾；让赡养老人、孝敬父母，再不会成为一个沉
重的话题！

衷心希望类似政策更多一些。
毕竟，至亲之情不应该是看着彼此渐行渐远的背

影，而应该是：你养我长大，我陪你变老！
山西人赶快告诉身边的独生子女们这个好消息

吧！来源：山西晚报
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新华社呼和浩特12月4日电（记者王靖、安路
蒙）受近日冷空气影响，4日8时黄河内蒙古自治
区三湖河口至头道拐河段首次出现流凌，流凌密
度为20%。黄河防汛抗旱总指挥部当日宣布，黄
河进入2018至 2019年度凌汛期。首凌日期较常
年偏晚14天，与2011年并列为历史最晚。

目前，黄河防总已启动防凌运行机制，各级
各有关单位相关人员上岗到位，开始 24 小时值
班。黄河防总要求严格落实各项备汛措施，按照
年度防凌调度预案加强骨干水库调度；密切关注
天气变化，加强天气形势分析预测，强化凌情观
测巡测，及时通报凌情和重要信息；沿线各级防
指认真做好凌情观测、河道清障、工程巡查防守、
在建涉河工程安全监管、滩区群众迁安救护等各
项工作。

据悉，由于特殊的地理位置和气候条件，黄
河凌汛是我国冬春季节最突出、最主要的汛情。
黄河通常于11月中下旬在内蒙古河段首次出现
流凌，以此为标志，黄河进入年度凌汛期。
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